

27家单位因火灾隐患被约谈

30处重大火灾隐患限期彻底整改,并签订责任状

本报10月27日讯(记者 高倩倩 通讯员 赵建民 尹岩) 27日,记者从全市重大火灾隐患整改暨冬季火灾隐患清剿会议上了解到,27家单位因重大火灾隐患被约谈,并限期彻底整改。

今年以来,消防安全形势保持了总体平稳,但各类火灾事故频发的现象依然存在。1至9月份,全市发生火灾79起,造成1人

死亡,直接财产损失657.7万元。火灾隐患排查整治过程中,全市共查出30处重大火灾隐患,涉及27家单位,这些单位绝大多数为人员密集的公共场所,且多数存在自动消防设施瘫痪,不能正常使用等问题,会上要求各隐患单位10月底前要制定完成整改方案,加快整改进度,保证整改质量,确保年底前全部完成,年底

前完不成整改任务的,要停产停业进行整顿。各县(市、区)政府要与辖区内重大火灾隐患单位签订《重大火灾隐患督促整改责任状》。

此外,冬季气候寒冷干燥,用火用电用油用气急剧增多,是一年中消防任务最重的一个阶段。冬季“清剿火患”专项行动,重点排查四类场所,即近年来一直未进行消防

监督检查和排查整治的区域、单位和场所;社区、乡村的小旅馆、餐馆、洗浴中心、商店、网吧、生产加工作坊及生产性、经营性“三合一”场所;人员密集场所、消防安全重点单位及高层、地下建筑;多产权、多家合用建筑。

还将重点清剿五类火灾隐患,即未经消防行政许可擅自投入使用、营业的;建筑消防设施

损坏、关停、瘫痪,不能正常运行的;占用、堵塞、封闭疏散通道、安全出口、消防车通道,在人员密集场所门窗上设置影响逃生和灭火救援障碍物的;四是违规设置员工宿舍的;违规进行电、气焊等明火作业,在具有火灾、爆炸危险的场所使用明火,消防管理责任不清,消防制度不落实的。

夏粮收购圆满结束

全市累计收购小麦90.32万吨左右,比去年增加了45.55万吨

本报10月27日讯(记者 徐乐静 通讯员 许秋芬) 27日,记者从德州市粮食局了解到,10月份最新数据显示,德州市夏粮收购工作圆满结束,全市累计收购小麦90.32万吨左右,比去年增加了45.55万吨。其中国有企业29.54万吨,比去年增加了18.47万吨。

据统计,全市为夏粮收购腾空仓容91万吨,保证了夏粮收购工作的顺利开展。由于去年小麦市场行情基本呈现“过山车”行情走势,留粮农民大多吸取去年教训,今年卖粮积极性有所提高,加之今年德州小麦产量连续实现了9连增,使小麦的上市量增幅较大,所以2011年德

州小麦收购数量大幅增加,截至9月底,德州面粉企业小麦入厂收购价在2100—2160元/吨,个体粮商收购价在2080—2130元/吨,相对去年同期上涨了20—40元/吨,但相对2010年度小麦市场最高价格点2240元/吨仍相差100元/吨左右,各收购主体普遍存有“收购不赔钱”的思想,加之今年小麦质量较好,各企业的收粮积极性进一步提高。

当前夏粮收购工作基本告一段落,随着秋粮的陆续上市,各购销企业正在筹措资金,为秋粮收购工作做好准备。全市已累计收购玉米2.9万吨,各玉米深加工企业平均收购价2240元/吨左右。



粉刷管道桥

27日下午,在天衢西路运河桥上,几名工作人员正在对桥北侧的管道桥进行粉刷。据了解,管道桥里是直通天衢工业园的供热管道,为保护管道桥不被锈蚀,所以给桥面刷上一层保护漆。

本报记者 王衍 常学艺 摄

全市22个项目通过省科技计划

本报10月27日讯(记者 曹宏源 通讯员 刘金刚) 27日,记者从市科技局获悉,德州有22个项目通过了省科技计划管理信息系统网上申请。

据了解,该计划原则上由企业为承担主体,主要是通过科技计划的引导作用,综合运用财政、税收、产业等政策,促进科技成果的应用示范、辐射推广和产业化发展。这类项目对于引导企业合理享受国家及省里的各项优惠政策,推动现代产业体系的发展,提高企业自主创新能力起着积极的作用。

按照有关规定,列入计划的企业可在所属县(市)区主管税务机关办理技术开发费税前加计扣除有关手续,享受科技创新优惠政策。